



अक्टोबर 9, 2020

## पात्रो

बिहीबार 10/15 र शुक्रबार 10/16 - स्कूल खुल्ने छैन, डिस्ट्रिक्ट ब्रेक  
 बुधबार 11/4 दूर अध्ययनकर्ताहरूका लागि तस्वीर लिने दिन र प्रत्यक्ष अध्ययनकर्ताहरूका लागि तस्वीर पुनः लिने दिन, थप जानकारी आउन बाँकी।  
 बिहीबार 11/5 साँझ 6:00 बजे, Friends of Stevens, PTO बैठक  
 मंगलबार 11/10 Zoom मा अपोइन्टमेन्टद्वारा अभिभावक शिक्षक सम्मेलनहरू  
 बिहीबार 11/12 Zoom मा अपोइन्टमेन्टद्वारा अभिभावक शिक्षक सम्मेलनहरू  
 पहिलो त्रैमासिकको समाप्ति, रिपोर्टहरू घर पुग्छन्  
 शुक्रबार 11/13 विद्यार्थीहरूको पढाई नहुने  
 सोमबार 11/23 - शुक्रबार 11/27 डिस्ट्रिक्टको धन्यवाद बिदा, विद्यार्थीहरूको पढाई नहुने  
[Stevens को वेबसाइट](#)

हामीले कस्तो गरिरहेका छौं?: [हामीलाई यहाँ थाहा दिनुहोस्](#)

**प्रत्यक्ष / दूर प्राथमिकता फाराम: म्याद समाप्त हुने मिति अक्टोबर 14** [प्राथमिकता फारामका लागि यहाँ क्लिक गर्नुहोस्](#)

कृपया तपाईं आफ्ना विद्यार्थी(हरू) लाई उनीहरूको हालको अध्ययन अवस्थाबाट (दोस्रो त्रैमासिकको लागि दूरबाट प्रत्यक्ष वा प्रत्यक्षबाट दूरमा) स्विच गर्न चाहनुहुन्छ भने मात्र यो फाराम भर्नुहोस्। हामीलाई यो जानकारी उपयुक्त रूपमा अधिकार चिन्ह लगाउनका लागि जति सक्दो छिटो चाहिन्छ।

**विद्यालयका बसहरू:** COVID-19 ले यातायात सेवाहरूको उपलब्धतालाई प्रभाव पार्न सक्नेछ हाम्रो यातायात कर्मचारी पोजेटिभ COVID-19 केस वा क्वारेन्टाइनको अवस्थाले प्रभावित भएमा र हामीलाई सवारी चलाकहरूको अभाव भएमा, हामीले विद्यार्थीको यातायातको उपलब्धतामा परिवर्तनहरू गर्नुपर्ने हुन्छ जस्तै केही समयको लागि विशिष्ट मार्गहरू वा पूरै क्षेत्र बन्द गर्ने। **तपाईंको परिवारले डिस्ट्रिक्टको यातायात प्रणाली प्रयोग गरेमा, कृपया यो कुनै पनि समयमा र सम्भावित रूपमा एकदमै छोटो सूचनामा हुन सक्ने हुँदा सचेत रहनुहोस्। तपाईंलाई आफ्नो विद्यार्थीको लागि यातायातको व्यवस्था मिलाउन आवश्यक पर्न सक्नेछ, त्यसैले कृपया आफ्नो विद्यार्थीलाई विद्यालय लैजाने वैकल्पिक योजना अपनाउनुहोस्।**

## कति बिरामी हुनुलाई अत्यधिक बिरामी मान्ने?

तपाईंको बिरामी विद्यार्थी विद्यालय जान सक्नुहुन्छ कि हुँदैन भन्ने कुराले तपाईं अचम्मित हुनुहुन्छ? Jeffco पब्लिक स्कूलसले बिरामी व्यक्ति विद्यालय, काम वा बाल स्याहारमा जान एकदमै बिराम हुँदा बारे [Colorado Department of](#)

[Public Health and Environment \(CDPHE\)](#) बाट प्राप्त सिफारिसहरूको पालना गर्छ। लक्षण तथा अपनाउनुपर्ने कार्यहरू बारे जानकारी [यहाँ](#) फेला पार्न सकिन्छ। याद राख्नुहोस्, संक्रमण फैलिन रोक्ने उत्कृष्ट तरिका भनेको राम्रोसँग हात धुने र बिरामी हुँदा घरमा बस्ने हो।

---

### **Adventure Leadership Club** - बुधबार बेलुकी 4:00 बजेदेखि 5:00 बजेसम्म

दर्ता खुला छ!

Adventure Leadership Club भनेको हामीलाई अरूसँग र हामी आफैसँग राम्ररी कसरी काम गर्ने भन्ने बारे पत्ता लगाएर हामी हुन सक्ने उत्कृष्ट नेतृत्वकर्ताहरू हुन मद्दत गर्नको लागि टोली निर्माण र बाहिरी कुराहरू प्रयोग गर्नमा ध्यान केन्द्रित गर्ने क्लब हो।

#### **यो भिडियोको मजा लिनुहोस्!**

प्रत्येक क्लब बैठकमा, तपाईंलाई आफ्नो र आफ्नो वरिपरि भएका मानिसहरूको बारेमा सोच्दै, तपाईंलाई हिमालमा चढ्न वा मरुभूमिमा बाइक चलाउन लगेर, अनौठो खेलहरू खेल र तपाईंका सहपाठीहरूसँग समस्याहरू समाधान गरेर सोच्न, महसुस गर्न र कार्य गर्न चुनौती दिइनेछ। हामी आशा गर्छौं कि तपाईंले हामी हुन सक्ने उत्कृष्ट नेतृत्वकर्ताहरू हुनको लागि हाम्रो खोजमा हामीसँग सामेल हुने चुनौती स्वीकार गर्नुहुन्छ!

[यहाँ दर्ता गर्नुहोस्](#) वा [Miriam.Walters@jeffco.k12.co](mailto:Miriam.Walters@jeffco.k12.co) 303-982-1895 मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

---

### **पात्रो परिवर्तन: इलिमेन्टरी स्कूल्सको लागि गैर-विद्यार्थी सम्पर्क दिनहरू**

महामारीको समयमा अध्ययनको परिवर्तनशील प्रकृतिको कारणले, हाम्रो विद्यालयका कर्मचारी, विशेषगरी शिक्षकहरूलाई नयाँ र भिन्न जिम्मेवारी तथा अपेक्षाहरू बारे सोधिएको थियो। त्यसैले, हामी इलिमेन्टरी स्कूलका शिक्षकहरूलाई निर्देशनको लागि गुणस्तरीय योजना बनाउने समय, पेशेवर अध्ययन समुदायहरूमा सहयोगी कार्य (PLCs) र हाम्रो हालको अवस्थामा विद्यार्थीहरूलाई राम्रोसँग सेवा दिन उहाँका सीपहरू बढाउने अवसरहरूका लागि अनुमति दिँदै थप समय दिएर विद्यार्थीको अध्ययन परिष्कृत गर्न चाहन्छौं। त्यसकारण, 2020-21 विद्यालय वर्षको लागि पाँच गैर-विद्यार्थी सम्पर्क दिन इलिमेन्टरी स्तरमा हुनेछ — यी दिनहरूमा विद्यार्थीहरू विद्यालयमा प्रत्यक्ष वा टाढाबाट उपस्थित हुनेछैन:

- डिसेम्बर 21
- डिसेम्बर 22
- जनवरी 29
- फेब्रुअरी 26
- मार्च 26

---

### **संसाधनहरू:**

- Stevens मा हब अपोइन्मेन्ट लिएका मानिसहरूका लागि खुला छ- कपडा वा खाद्य पदार्थको आवश्यकता भएका परिवारहरूले हामीलाई 303-982-2198 मा फोन गरेर हबको लागि अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। उहाँहरूले Tracy Sanner को लागि 303-982-1872 मा सन्देश छोड्न पनि सक्नुहुन्छ। [Facebook](#) मा हब:
- दूर अध्ययन, प्रत्यक्ष अध्ययन, प्रविधि सहायता, सुरक्षा, सेवाहरू, बस यातायात बारे [खोज्न सकिने बारम्बार सोधिने प्रश्न](#)।
- [डिस्ट्रिक्ट पारिवारिक संसाधनहरू](#) - शैक्षिक, स्वास्थ्य तथा स्वस्थता, खाना, इन्टरनेट, समृद्धि